T}:0] AABC = A7l 5 @Azt golet. ofu] x o] ghe?

®3vz @4v: @s5v@ @6vi ©7v2

AB=ACO|BEZ 2+ x2 =82, 2x2 =64
2 =32 x>09]B2 x = V32 = 42




thS 189 A AADE = ABEC ©]2, AD = 3cm , BC = 6cm ¥
ADEC 9] glo]& ot}

3cm,
A
E
B ~ -
~6cm-~
> =1 cm?
> == % cm?

AD = EB = 3cm , AE = BC = 6cm , (ED)? = (EC)? =
32+6%ED=EC = V45

. ADEC — % x VA5 x V5 = 475(cm2)




17F (x +2)em , (x—1)em , (x — 6)cm
« 9] g2 Fatolet

(x+2)2=(x-1)2 + (x—6)?
Hdx+4=x>-2x+1+x>-12x+ 36
x2-18x+33=0,x=9=+ V81 -33
et x =9+ VA8, x> 6 O|B2 x =9+ 43
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5. A 2Ag e dol7t Z+ZF 8em,9cem, 12cm ¢l A8 HA| Q] tjzh4A 9]
Zol& Fotoiat,

=1 cm

>
[> HED 17em

V82 + 92 + 122 = /64 + 81 + 144
=17(cm)




6.

1:]-.2. j_E]jl]— 71'0] _E_/\-]Q,] 710]7]'60111?_] %%94 ?E] ‘_94
Grom o, €20 olo} H1]E T A2

® 6cm, 6V3rem? ® 6cm, Vérem?
® 2cm, 2V3rcm?

@3 V3em, 9V3rem?

@ 9cm, 9V3rem?

~&B

2nr = 6 | Al §FZ]E r = 3 (cm)
0] 1 V62 -32= V36 -9 = V27 =3V3(cm)

1
=L ¢ 9nx3\/§x§:9\/§7r(cm3)




w2 W ke Alo] 3te Fatolet

Z\*E‘ sin l cos
25° 10,42 0.90| 0,46
50° 10,76 0.63 1,19
70° 10,93 0.34 | 2.74

tan

cos 50° + cos 25° X sin 50° — tan 25°

=
[— Y

[ 2
> &=EH: 0.854

(F4]) = 0.63 + 0.90 x 0.76 — 0.46
= 0.63 4 0.684 — 0.46 = 0.854




8. T 2dA x o] gh2?

D 7+8V2 @ 7+8V3 ® 8+8V2
@)s+sv3 ® 9+8v2

~&B

ﬁ:16c0360°:16><%=8

D_C:E:wsmﬁm:mx‘/;:s«/ﬁ

x=BD+CD=8+8V3
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®2vi5 @3vF @)s

ol 4] 242k o] Th2hA o] ol

@ 62

T=/39-"7

® 9

~—n--"

~

mefwata Aelo] mat
VB + VB9 =8 ole}




10. HEFH 99 F A (-2, 1), (3, a) Al A7t V34 & W, a 9]
F2? (Fa>0)

@1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

T Aol A /(B+2)%+ (a—1)2 = V34 o]tk
a’*-2a-8=0,(a-4)(a+2)=0
a=4




11. o3 O3 Zo] vkz]&9] ZAol7t 10cm ¢ & T4 O o4 6cm
gojz gH o2 25 o A7) = TH e Yol=?

@ 247 cm? @ 327 cm? ® 367 cm?

@ 567 cm? @6471 cm?

PH = V102 - 62 = 8(cm)
S (B9 Hol) = 64rcm?




12, o2 JHAgA 6 = 90° € o,
sin A 4 cos A 9] ZF&?
17 17
D
Y3 93

AC = V132-52=12

12
wh2hA] sin A + cos A = 5 +

1313

17

13

olt.




13. Ya T &4 92 A2?

1 3
@ sin30° = 3 @ cos30° = 7\/_ @ tan4h° =1
2
@ cosd5° = 7\/_ 3)tan 60° — ?

® tan 60° = V3 o]t}




14. & 2183} Zol /B = 60°, «C = 45° ¢1 AABC °]|4] AHLBC ©]1,
AB = 8cm ¥ uf, AC 2] Zo]&?

@ 4cem @ 4+v3cm 3 )4 V6em
@ 8cm ® 8+6cm

~&B ~

AH AH V3 —
/\ 1 @ = — = — = —_— =
AABH | A sin60 = 5 5 H = 43 (cm)
olmg
AH 43 2
/\ i ® = —_— = — = — = o
AAHC °|4] sin 45 — 5o 46 (cm) ©]c}




15.

D 35

@ 247
@Wﬁ @ 313
® 413
A oA BC o W& =40

de] & E =2kl oA
AE = 6xsin60° = 3V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
(o)

It @ebA AAEC o meprsts FeE ;G_Q_E,].u:] AC —

(3\/§)2+52= V52 = 213 o]t}




16. ts A7 Holg oa? A

@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2em\ 135°
(@)8\/5(1112 @ 8+3cm? B ~-16em--~
® 9v2cm?

~&B

1
(Ho]) = = x 2 x 16 x sin (180° — 135°)

:§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)




17.

A D
/S 7
.8

®3 @3V ®30V ®32v2 O 32V

~&B

(BAAME ABCD o] Hol)

X 10 X 6 X sin45° X 2

V2

1
=-X10X6X — X2
2 06 2

=30v2

1
2

A D

v

B~——0——-=¢C




18.

e -T2 H7H7Ee ABC oA AC =
DE= v6 € o], AD" + BE” 9] 2t2?
A
E
B 5°C

@® 169 @ 171 ® 173 (@)175

® 177

AB +DE’=BE +AD"
AB= V122 +52 =13 0]E&2
AD’ +BE> = 13% + V62 = 175




19. the Az o] Az Aug

x? —y? o] g Fstofzt

i

b
>z

-39

tiztAdo] A wsh= AFZF ol A & 28] T o] Al 52 gho] A=
zZonz x2 4+ 64=y2+25
webA] X% — y? = -39 0]t




20. & T4 DABCD £ @ 9] Zo|7}13 &) HAZFo|n AP =
BQ=CR =DS =5 % 1], oPQRS €] Wol& Ffeder,

A D
5, S = |
\
P \
13
1
1
1
,0° Q 5\\ ,I
B C
> =
> = 49

AQ = V132 -52 = V169 - 25 = 12
PQ=12-5=7
OPQRS & AAMZ o] B Yol 7x 7 =49




21. v 28I 2 A7l
A x4y o F2?

®12vz2 @142
® 16V2 @ 18v2
® 202

~——m g ————

-

~&B

@]

x=yOll1l:V2=x:140]B2
Vox =14,

14 14«/’_
x—7§ 7‘/_

whabA x+y:7\/§+7\/§=14\/§°]‘:‘r




22. tanA =

ol i

A, sin A —cos A O] ZH-& ot (T, 0°< A < 90°)
=

| 2
> d™EH:

ot =

~&B ~

4
tan A = 501@

. sinA —cos A =

Ot
|
o] w




23. o O™”olA /BAC =90° ©]1, AB, AC & X522 5H= RH <]
W@l 44 P, Q=2 W, P+ Q °f gh& Fstefzt.

\VARR 4
X
it

50

B

BC = ViZZ+ 162 = 20
P+ Q¥ BC S 2802 sHe wido] Yeolop gong

1
P+Q:§><10><10><7r:507r




24. thg 139 LA = AB =33, BC =23,
AE =591, AG & ZFLHA 9] Aot A
= A A A G 7] AS5HA Q] WS w2
UH A7} = A 5h= BF 919 A o, APAG
o] Ed9] ol & atoiet.

cCh "
=0

>
> = 18

A

~&B
AP +PG = /(3V3+2V3)2+52 =10

%, thZHd AG = /(3V3)2 + (2V3)2 + 52 =8
. (APAGS &9 Z°]) =10+8=18




25. The 170 EAJE APRL: WX50] o]7h1 o]
90° olth. D @ 29| HolE 18 F @- D] ghe?

Q

R

c
1

® | ®

| A45°

A B P

®-2 @-1 @ @ 1 ® 2
V2

V2
2

AAPQ oA AP =1, /A = 45° 0|2 AQ =

BC = sin45° =

V2,PQ =tan45° =1

AABC oA AC = 1, /A = 45° 0|22 AB = cos45° = -

B3 BB Wo|= AAPQ 9] Ho]- AABC 2] H9]




